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Οι Δράσεις του Συλλόγου Πεζοπόρων Χαλανδρίου  

Ιούλιος 2023 
 
 
Οι Πεζοπόροι Χαλανδρίου καλωσορίζουν τον Ιούλιο με πεζοπορικές, αγωνιστικές και ψυχαγωγικές 
δράσεις προσφέροντας μοναδικές καλοκαιρινές αποδράσεις στα μέλη και τους φίλους τους.  

 
Σάββατο 1 Ιουλίου : Βραδιά Μπύρας 
 
Τα μέλη και οι φίλοι των Πεζοπόρων Χαλανδρίου θα περάσουν μια αξέχαστη βραδιά με καλοκαιρινή 
διάθεση και κέφι, απολαμβάνοντας παγωμένη βαρελίσια μπύρα στο Casper's, με συνοδεία ωραίας 
μουσικής και ακόμα καλύτερης παρέας!!! 
 

Κυριακή 2 Ιουλίου : Πεζοπορική εκδρομή και μπάνιο στην κοσμοπολίτη Ύδρα 
 
Την Κυριακή στις 2 Ιουλίου θα πραγματοποιηθεί η εκδρομή στην πανέμορφη Ύδρα, η οποία είχε 
αναβληθεί λόγω των έκτακτων καιρικών φαινομένων τον Ιούνιο. Ο σύλλογος μας θα πεζοπορήσει μέχρι 
την κορυφή Έρως, μια διαδρομή 10 χλμ με υψομετρική 670 μ. και βαθμός δυσκολίας 1,5+.  Εναλλακτικά, 
θα γίνει και μια μικρή πεζοπορία δίπλα στην θάλασσα μέχρι το χωριό και την παραλία Βλυχού, η οποία 
έχει καταταχθεί ανάμεσα στις ομορφότερες παραλίες της Ευρώπης για μπάνιο.  
 
 
Κυριακή 9 Ιουλίου : Ποταμοδιάσχιση στο Φαράγγι Στρόπωνες στην Εύβοια και μπάνιο στην 
παραλία Χιλιαδού 
 
Πρόκειται για την απόλυτη καλοκαιρινή απόδραση!!! 
Μια μοναδική πεζοπορική εμπειρία θα ζήσουν τα μέλη μας διασχίζοντας ένα μονοπάτι άγριας φυσικής 
ομορφιάς στο φαράγγι του ποταμού Στροπωνιάτη και θα απολαύσουν το μπάνιο τους στην εξωτική 
παραλία της Χιλιαδούς. Η πεζοπορία θα ξεκινήσει από το γραφικό χωριό Στρόπωνες μέσα στο 
ομώνυμο εντυπωσιακό φαράγγι. Πρόκειται για μια εύκολη, ακόμα και για αρχάριους, διαδρομή 9 χλμ, 
κάτω από  την σκιά των αιωνόβιων πλατανιών. Η ομάδα θα πεζοπορήσει δίπλα στους μαιάνδρους που 
σχηματίζει η κοίτη του ποταμού, ανάμεσα στους κατακόρυφους, απόκρημνους βράχους και τα 
δροσερά, τρεχούμενα νερά του Στροπωνιάτη. Το νερό κατά τους καλοκαιρινούς μήνες είναι λιγοστό και 
απόλυτα ασφαλές για την ποταμοδιάσχιση.  
 
Στο τέλος της ποταμοδιάσχισης η ομάδα θα καταλήξει στην πανέμορφη χρυσαφένια παραλία της 
Χιλιαδούς όπου θα απολαύσει τα γαλαζοπράσινα νερά της. Τα βράχια που είναι σπαρμένα μέσα και 
έξω από τη θάλασσα και η πυκνή βλάστηση με πλατάνια, καστανιές και φτέρες, συνθέτουν ένα 
ειδυλλιακό τοπίο. 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
Σάββατο 15 Ιουλίου : Πάμε θέατρο στην παράσταση «Το Αταίριαστο Ζευγάρι» του Neil Simon 
 
Η παρέα των Πεζοπόρων Χαλανδρίου θα παρακολουθήσει την θεατρική παράσταση «Το Αταίριαστο 
Ζευγάρι», μια κλασική κωμωδία του Αμερικανού συγγραφέα  Neil Simon, στο θέατρο Παπάγου. Πρόκειται 
για μία διαχρονική κωμωδία  που μέσα από έξυπνους διαλόγους προβάλλει τα  ερωτηματικά τα οποία 
είναι καθημερινά για τις προσωπικές σχέσεις. Μία τρυφερή και συνάμα κωμική ματιά πάνω στη φιλία, 
στον έρωτα, στις σχέσεις γυναικών μέσα στο γάμο.... Αλλά και μετά από αυτόν! 
 
Παρασκευή 15 – Κυριακή 17 Ιουλίου : Η Ομάδα Κορυφών κατακτά το Βόρα 
 
Η Ομάδα Κορυφών θα κατακτήσει το όρος Βόρα και θα πεζοπορήσει στα Λουτρά Πόζαρ. Συγκεκριμένα, 
την 1η ημέρα θα ανέβει στο τρίτο ψηλότερο βουνό της Ελλάδας και βρίσκεται στα σύνορα της. Η 
ψηλότερη κορυφή του Βόρα είναι ο προφήτης Ηλίας 2.524 μέτρα. Το βουνό καλύπτεται από πυκνά 
δασωμένες κοιλάδες και δάση δρυός, οξιάς και πεύκης. Την 2η ημέρα η Ομάδα Κορυφών θα 
πεζοπορήσει στα Λουτρά Πόζαρ και τον καταρράκτη  Κουνουπίτσας στην Αριδαία, ύψους 12 μέτρων.  
 
 
Σάββατο 29 - Κυριακή 30 Ιουλίου : Συμμετοχή της Αγωνιστικής Ομάδας στον 6ο Αγώνα «Στα 
Χνάρια των Ηρώων» 
 
Η αγωνιστική ομάδα του συλλόγου μας θα συμμετάσχει στον 6ο Aγώνα «Στα Χνάρια των Ηρώων», ο 
οποίος θα διεξαχθεί στις Θεσπιές. Πρόκειται για αγώνα απόστασης 102 χλμ. που διοργανώνουν οι 
τοπικοί Δήμοι και ο Α.Π.Σ. Απόλλων Δυτικής Αττικής υπό την αιγίδα της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας 
και της ΕΟΣΛΜΑ-Υ. 
 
Ο αγώνας διεξάγεται προς τιμήν των Ελλήνων, οι οποίοι υπό την ηγεσία του βασιλιά της Σπάρτης, 
Λεωνίδα, με τους 300 επίλεκτους Λάκωνες που τον συντρόφεψαν, τους Θεσπιείς, τους Θηβαίους, τους 
Τεγεάτες, τους Αρκάδες, τους Μαντινείς, τους Μυκηναίους, τους Φλειάσιους (Νεμεάτες), τους Κορινθίους 
και τους Λοκρούς, όλοι μαζί περίπου 7.000 άνδρες, πολέμησαν ηρωικά τον στρατό της Περσικής 
Αυτοκρατορίας. Έπεσαν προδομένοι, αλλά όρθιοι, να καταυγάζουν με τη θυσία τους την 
αιώνια πίστη στον αγώνα για την ελευθερία. 
 
 
Για περισσότερες πληροφορίες και δηλώσεις συμμετοχής :  

• στο email : pezoporoihalandriou@gmail.com,  
• στο τηλ. :6945198855 (Γ. Σπανουδάκης), 6973442376 (Σ. Πετράκου)  
• στα γραφεία του συλλόγου : Καρελλά 22, Χαλάνδρι (Συνοικισμός) κάθε Τετάρτη 18:30 – 20:30 
• στο facebook : Πεζοπόροι Χαλανδρίου. | Facebook 

 
 
 
Ο Σύλλογος Πεζοπόρων Χαλανδρίου ευχαριστεί τα τοπικά μέσα ενημέρωσης για την υποστήριξη τους 

και την προβολή των δράσεων του συλλόγου. 

mailto:pezoporoihalandriou@gmail.com
https://www.facebook.com/groups/5677237202377562

	Σάββατο 29 - Κυριακή 30 Ιουλίου : Συμμετοχή της Αγωνιστικής Ομάδας στον 6ο Αγώνα «Στα Χνάρια των Ηρώων»
	Η αγωνιστική ομάδα του συλλόγου μας θα συμμετάσχει στον 6ο Aγώνα «Στα Χνάρια των Ηρώων», ο οποίος θα διεξαχθεί στις Θεσπιές. Πρόκειται για αγώνα απόστασης 102 χλμ. που διοργανώνουν οι τοπικοί Δήμοι και ο Α.Π.Σ. Απόλλων Δυτικής Αττικής υπό την αιγίδα τ...

